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SAMIGNE LABEN
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 2022

PROCES-VERBAL

Samedi 30 avril 2022 à 15h00 
chez Yvette et Karl-Heinz Oberhuber, Rue du Grand Pré 34, 1202 Genève

Présent-e-s :
Yvette Oberhuber,  Irène Schwob, Christine Schilter, Marianne Studer, Karl-Heinz Oberhuber, 
Adama Kone par video à Banzon

Excusé-e-s :
Christiane Poletti, Alaye Diarra, Nina Fischer, Dominique Gerber, Alioune Dime, Anita Andina, 
Francine Blanchard, Anne-Do Lapouille, Philip Nicolet

•   Procès-verbal de l’AGO 2021

Le procès-verbal du 24 avril 2021 est accepté.

•   Rapport d’activité de l'association Samigne Laben à Genève

Irène présente le rapport d’activité de Genève qui est joint à ce compte-rendu. Il est 
accepté à l'unanimité.

Le rapport d'activité de Banzon ne nous est pas parvenu pour cette date. Nous avons 
rappelé trop tardivement cette échéance à Seibou et Adama.

•   Rapport fnancier de Genève

Pour l'année 2021, l'association à pu verser 7700 fr. au Burkina, ce qui a permis la 
poursuite de la construction du centre de formation à Banzon. Un grand merci à tous les 
donateurs et donatrices généreux-ses!



Une erreur dans le bilan de l'année précédente a été corrigée par Melinda Alessi-
Oberhuber que nous remercions.

Les comptes de l'association de Genève ont été vérifés par Anita Andina dont la 
recommandation de les approuver est joint à ce compte-rendu. Nous la remercions pour 
sa vérifcation.

Le rapport fnancier de Genève est approuvé à l’unanimité.

•   Élection du comité

Les membres suivants du comité se représentent et sont élus à l'unanimité: Alaye 
Diarra, Christiane Poletti (trésorière), Yvette Oberhuber (secrétaire), Adama Kone (lien 
avec ASLB) et Irene Schwob (présidente). Alioune Dime a quitté la Suisse pendant la 
pandémie et il n'a pas trouvé le moyen d'obtenir un visa mais désire rester dans le 
comité. Le comité va se réunir régulièrement toutes les 6 semaines environ, le soir, lieu à 
déterminer.

•   Election d'une vérifcatrice des comptes

Anita Andina est réélue vérifcatrice des comptes pour l'année 2022.

•   Projets pour l’année 2021

Nous saisirons les nouvelles occasions de vendre l'artisanat qui nous reste et prévoyons 
de vendre des boucles d'oreilles que nous allons acquérir à Bobo Dioulasso. Nous allons 
concrétiser les projets inachevés prévus pour l'année 2021.

•   Divers

Alioune nous a demandé de trouver un moyen pour l'inviter en tant qu'artiste, mais nous 
ne voyons pas comment lui assurer un revenu permettant de vivre ici à moins qu'il trouve 
lui-même un emploi depuis le Sénégal.

Adama, en communication avec nous depuis Banzon, nous a montré la construction du 
centre pratiquement terminée. Il reste des fnitions (peinture, électricité, etc). Il est 
également prévu la pose de panneaux solaires ainsi que des plantations d'arbres. Irène 
va se renseigner auprès des Services Industriels de Genève s'ils peuvent nous aider 
pour les panneaux photovoltaïques.

Pour le riz, il serait également possible de faire des semences de riz.

Pour écouler le riz, nous avons pensé à l'hôtel Villa Rose de Bobo Dioulasso qui tient 
tous les samedis des stands de produits bio.

Irène remercie les personnes présentes. Fin de la réunion 17h15.

Site de Samigne Laben: https://radeff.red/websites/samigne_laben

Soutien à Samigne Laben Genève: IBAN CH23 0900 0000 1018 4633 7

https://radeff.red/websites/samigne_laben

